

雷霆的杜兰特够疯狂，全场18投10中，罚球19罚18中，攻下40分。只是，小牛头号诺维茨基更牛，德国人全场24罚全中，狂砍48分，此外还抢6个篮板，盖帽和助攻各4次。

昨日，小牛与雷霆在达拉斯的首场交锋完全变成了杜兰特与诺维茨基的飙分表演，最终，创下NBA单场罚球纪录的诺维茨基帮助小牛以121:112击败雷霆，取得西部决赛开门红。



# 诺维茨基

## 24罚全中创NBA历史 狂砍48分、6个篮板、4次助攻、4个盖帽 小牛121:112胜雷霆 总比分1:0领先

第一战场 飙分对决诺天王完胜

虽说西部决赛自1998年以来首次看不到科比或邓肯的身影，让人稍感陌生，但诺维茨基与杜兰特的飙分对决从一开始就将比赛拖入了高潮。诺维茨基率先发难，个人独得10分，帮助小牛打出一波12:6。接着杜兰特5投5中取下13分，率雷霆首节反超小牛7分。到半场结束时，两人的得分比为21:17，诺维茨基领先。

下半场，两人手感依旧火热，小牛防不住杜兰特，雷霆也防不住诺维茨基。最终两届联盟得分王杜兰特攻下了40分，而诺天王则是狂砍48分，帮助小牛以9分的优势笑到最后。24罚24中，诺维茨基改写了NBA64年来的季后赛罚球纪录，此前的纪录是凯尔特人的皮尔斯2003年取得的21罚21中。而诺天王的这一神奇表演，也刷新了联盟26年来(1985年开始有常规赛详细技术统计)的常规赛纪录，此前的纪录属于老鹰名宿多米尼克·威尔金斯，人类电影精华曾在1992年12月9日打出过23罚23中。

凭借这24罚24中，诺维茨基的季后赛总罚球数(889次)也超越了凯尔特人宿哈夫里切克(874次)，排名NBA历史第十位。

另外，德国人的48分是本次季后赛个人单场最高得分。 子牛

### 酷评 三军用命，小牛抚平过往伤疤的希望

如果你恰巧是小牛的粉丝，如果你的偶像刚好就是诺维斯基，那么你实在不能忘记昨天这个日子，因为这应该是今年季后赛至今最能称之为篮球教学课的一场比赛了。

拥有7个超过30岁球员的小牛，在最需要经验的西部决赛舞台上展示了与年龄相符的成熟，这场比赛里，他们不仅拥有了一个无懈可击的领袖人物——诺维茨基，而且还涌出了一群敢打硬仗能打硬仗和会打硬仗的替补球员。

在联盟过往的历史当中，球星独大的场面并不少见，无论是科比也好，詹姆斯也罢，都曾在季后赛的舞台上有过无懈可击般的表演，更别提篮球之神迈克尔·乔丹了。所以诺维茨基24罚24中，狂砍48分的表现并不



不难。难得的是，过往以懒散而闻名的小牛竟然营造出了三军用命的氛围。

此役，小牛的替补球员一共拿到了53分，而清一色年轻人的雷霆替补球员则仅有22分进账。这如同鸿沟般的31分，不但埋没了杜兰特同样闪耀的40分，而且还给雷霆接下来的防守提出了严重警告，不能只盯着诺维茨基，如何控制好小牛的点多开花也将是值得他们思考的地方。

此消彼长，此役过后，小牛无疑会在自信心方面得到莫大的提高，用诺维茨基的话来说，那就是一支拥有了“更好的深度、更好的板凳、更好的大个子”的球队。

2006年总决赛，小牛曾在总比分2:0领先的情况下被翻盘，让达拉斯人至今难以忘怀，可是当如今这支比5年前更好的球队出现在冲往总决赛舞台的道路上时，我们看到了诺维茨基和他的队友们抚平过往伤疤的希望。 牛亦焜

### 骑士幸运抽到今年状元签



据新华社电 骑士队老板14岁的儿子尼克果真给他父亲带来好运——抽到2011年状元签。

昨日在新泽西举行的NBA2011年选秀顺位抽签仪式上，尼克代表父亲与其他球队的老总、球员或市长一起参加抽签并笑到了最后，他为本赛季全联盟战绩倒数第二位的骑士队抽到了状元签。8年前，骑士队幸运地抽到状元签并摘走了“小皇帝”詹姆斯。

这是NBA选秀历史上连续第七年战绩最差的队伍无缘状元签。中头签概率最大、本赛季战绩最差(17胜65负)的森林狼队抽到第二顺位的榜眼签，获得第三顺位探花资格的是爵士队。

火箭队和奇才队分别抽到第十四和第六顺位抽签资格。

### 火箭选帅接近尾声

据新华社电 经过首轮海选的休斯敦火箭队本周将结束第二轮选帅工作，火箭队新帅呼之欲出。

经过海选进入第二轮“面试”的只剩下3人。他们是名人堂球员、前森林狼队主帅麦克黑尔，前网队主帅、现凯尔特人队助教弗兰克和前森林狼主帅、现小牛队助教凯西。其中火箭队近日已结束对弗兰克和凯西的“面试”。本周火箭队在“面试”完麦克黑尔后，有望公布下月底合同到期的现火箭主帅阿德尔曼的继承人。

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

**郑州同济医院** 节假日正常应诊 省、市、新农合医保定点医院

## 微创祛除大脚骨 脚趾变形

我院特举行“惠民优惠月”活动5月10日-6月30日由同济医科大骨科专家吴主任亲自应诊

我院独家采用“微创无痛祛除术”手术仅需15分钟，切口米粒大小、不出血、不缝针、无疼痛、无疤痕、不住院、随治随走。

会诊期间免：专家挂号费、检查费、拍片费、手术费优惠50%

治疗范围：大脚骨(拇外翻) 小趾内翻 二脚趾缩短 脚底跟疼 拇囊炎 多趾 并趾

健康热线：0371-65733203 地址：花园路与红专路交叉口 郑州同济医院 火车站东21、29路，市内乘9、42、62、63、72、77、90、118、208、209、220、K909、K963路到花园路红专路下车即到

## 持续用药，“高压”不会变“低压”

很多高血压患者常担忧：通过服药，血压已维持在正常水平了，继续用药会不会导致低血压呢？还有部分患者，一出现头晕、乏力的症状，便想当然对号入座，认定是血压“降过了头”，于是擅自停药。事实上，降压是一场持久战，停药不得。只要药物选择合理，持续用药，“高压”不会变“低压”。

市面上的中、短效降压药物，常给患者带来头晕、头疼、精神萎靡等副作用，严重伤害心、脑、肾等人体靶器官，并且由于药物在人体浓度的不稳定，的确会带来血压波动，不排除低血压可能。而市面上的长效降压药物，又多为单方药，单一降压药材剂量大，副作用也大。并且对于速效降压的方式，一定程度上也会诱发低血压。而另一方面，高血压又要求患者雷打不动坚持用药。

选择长效复方降压药物是解决这一矛盾的最好方法。双鹤牌“降压零号”是较为理想的选择。它的药性温和、持久，一天只需一片，便能够24小时平稳降压，防止低血压发生的可能，并且没有任何副作用。相反，还能保护人体靶器官。因为有效、安全且经济实惠，“降压零号”目前已经拥有超过900万的使用人群，成为百姓口碑相传的降压品牌药。

## 高血压用一个笑一个

百年老厂进行加工、改良，制成【本草双降素】胶囊，即方便服用又利于功效的吸收。

首先，【本草双降素】有效成分进入血液，直接清除血黏素，使血黏素含量大幅下降，高血脂、高血压患者血流平稳、循环流畅，这是降压的第一个关键步骤。

【本草双降素】还特含清理成分，针对自由基下手，与自由基结合排出体外，使血压指标下降，短期内出现好转！

另外，【本草双降素】能够清除体内过多氧化酶，保证心跳平稳，血压保持在正常的范围之内，高血压患者再也不用担心心脏出现问题。

【本草双降素】独特优势：停用后不易复发。服用3个周期后随着血液的净化血管内堵塞物完全消失，心脑血管器官得到全面修复，血液功能恢复年轻态，血管干净有弹性，进入良性循环过程，从根本上避免再次受损，绝大部分的患者血压稳定在正常范围后达到全面恢复5-8年不复发。

说到做到为百姓做良心产品 现特价 19.8元/盒 买10盒赠3盒 买20盒赠10盒 订购电话：0371-60381146

郑州地址：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)惠发医药超市南(东大街第一人民医院东邻)易初莲花(紫荆山路)郑州市百货大楼一二楼医药部中原商厦城一二楼医药部(碧沙岗公园西面对面)世纪联华一二楼医药部(丰乐路与东风路交叉口)泰隆大药房(西郊群艺宫东门)世纪联华一二楼医药部(经三路)丰产路丹尼斯二三楼医药部(经一路)华润万家二三楼医药部(经三路)大学路丹尼斯二三楼医药部(经一路)宏福来超市保健康/聚阳/宏福来生活广场保健康部/中牟:圣光百货78药店/文化路与国基路交叉口/华润万家二三楼医药部(经三路)大学路丹尼斯二三楼医药部(经一路)宏福来超市保健康/聚阳/宏福来生活广场保健康部/中牟:圣光百货78药店/双店/双店(新兴路金好来生活馆)/新乡:新建大药房/开封:美真超市保健康/新密:上海商场一二楼商品部/济源:济源百货大楼医药部 市内免费送货到家货到付款

## 股骨头坏死免遭刀锯痛

骨圣罗老太 300年秘方献世 骨伤科唯一保密品种

“复方续断接骨丸”采用骨圣罗有明家传300年秘方，在实践中摸索出“双重修复，骨血同治”理论，打破了常规的治疗顺序和时间禁区。

临床观察，在“复方续断接骨丸”的作用下，股骨头周围血液循环明显改善，淤血迅速分解，大量血浆蛋白聚集在股骨头损伤及坏死部位，加速肉芽组织修复。“复方续断接骨丸”有效补充活性骨胶原及各种营养成分，相当于在破损的骨组织和软组织聚集了数十倍的治疗效果。使沉积于股骨头损伤及坏死血管网的骨细胞得到充分的滋养，加速死骨吸收，形成新的骨小梁，再现骨功能。

骨圣罗老太说：“九成的患者根本无须人工关节置换，只要能动弹，我就能治好！我就希望那些股骨头坏死患者，原先躺着的，现在能站起来；原先能站的，现在能走了；原先能走的，现在健步如飞……”

股骨头坏死患者服用本品7天见效，2-3疗程死骨激活；骨折、骨不连、腰间盘突出、软组织损伤患者：愈合康复期至少缩短一半以上！

电话：53726296 地址：中原商厦城一二楼南门医药部 百货大楼医药部 怀仁堂药房